

发布

ISSUANCE

西湖夜游 今晚开始

开放夜游的码头共4个,分别是二公园、少年宫、五公园、断桥码头,天气适宜的夜晚,一般18:45开游。其中环湖赏景游堤—平湖秋月—苏堤—三潭(作5分钟停留)—柳浪闻莺—湖滨公园—回码头,绕湖一周,时间约为50分钟。票价每位25元。

夜游时间自5月9日至10月上旬结束。

“亮A”代言人孙俪： 我是一个很喜爱灯具的人

近日,亮迪家居照明与影视红星孙俪签下盟约,邀请其担任升级版“亮A”品牌的形象代言人。相关人士表示,一向以清纯秀丽、大方可亲、阳光直率的形象出现在荧屏的孙俪,往往能给人一种时尚、个性、健康、温情的感觉。而知名照明品牌“亮A”的理念也同样是时尚、个性、人性化,这与孙俪的形象非常匹配。

对于代言高档家居照明品牌,孙俪非常高兴:“其实我是一个很喜爱灯具的人,灯在家里更多的是体现一种生活品味。在家里装上自己喜欢的灯,会使自己变得非常轻松愉悦,能使自己感到一种温暖,一种动力。亮A家居照明的设计非常的人性化,充分考虑到了人们对时尚、环保健康的需求,而且制造非常精良。”

乐乐

活动

ACTIVITY

旅途中国出行线路

- 5月9—11日 黄山活动计划
 - 5月10—11日 自驾檀头山岛游泳,海鲜腐败
 - 5月11日 穿越十字峡谷溯溪、观音潭、龙须瀑布
 - 5月17—18日 天台仙境云顶赏杜鹃
 - 5月17—18日 浙东第一高峰括苍山计划
 - 5月17日 周六双溪漂流,自驾
- 活动具体安排请登陆:www.t960.com
QQ:731588278(旅途中国)

米儿

华夏银行 推出缤纷图片信用卡

去年凭借钛金信用卡在国际制卡商协会第11届“最佳金融卡奖”评选中崭露头角的华夏银行信用卡中心,今年再次以个性设计,推出缤纷图片系列信用卡。涵盖了当下最IN时尚元素的11个系列主题,47种缤纷图案,充满诗意的“原创精神”系列,以几米式漫画风格,表现成人世界所渴望的单纯与质朴;“童心大发”系列让人想起那次逃课后的河边独钓,梦里解不开的数学题,追到天涯的青梅竹马……

此外,华夏缤纷图片信用卡还有纯美天地、风尚舞精灵、寻梦非洲、星座物语等主题卡片。

小米

健康

HEALTH

周六有骨关节健康讲座

浙江省中医院骨关节中心定于5月10日(周六)上午8:30在八楼学术厅举办“骨性关节炎”和“股骨头缺血性坏死”健康教育讲座,由童培建教授、主任医师和章建华副教授、副主任医师主讲、答疑。

另外,应浙江省中医院骨关节病中心邀请,香港玛丽医院骨科主任曲广运教授于5月13日来杭,与该院专家同台人工髌、膝关节置换手术。曲广运教授是世界著名骨科专家,每年开展膝、髌人工关节置换手术1000余例,有丰富的关节置换临床经验。

凡患有类风湿性关节炎、老年性骨关节炎、关节疼痛和畸形、功能障碍及人工髌、膝关节置换术后需翻修者,可在每周二、四上午找童培建教授,一、三上午找乌镇川主任医师门诊预诊、预约。

于伟

健康饮水送母亲

水是生命之源,饮水健康至关重要。世界卫生组织WHO调查发现,人类80%的疾病与水有关。例如,饮用水中的氯离子超标,会导致动脉硬化、血压上升,诱发心脑血管疾病等;而常年饮用“纯净水”则会使人体缺乏必需的矿物质和微量元素。医学专家称,今天的饮水习惯决定着10年后的健康状况。

5月11日的母亲节即将来临,试问母亲们的饮水是否达到了真正的生命标准?母亲节当天,杭州蓝普水处理设备有限公司将为妈妈们(包括准妈妈)讲解科学饮水知识,激发健康饮水意识,同时抽奖赠出两套价值2000元的美国原装进口直饮净水系统。

参与方式详见www.lanpure.com。

墨不多

招聘

JOB

近期有10场招聘会

- 杭州人才市场**
- 5月9日 综合性人才招聘会
 - 5月10日 IT、机械、电子、网络、化工人才专场招聘会
 - 5月14日 营销、外贸、广告、财务、物流人才专场招聘会
 - 5月15日 综合性人才招聘会
- 地点:体育场路335号**

- 浙江人才市场**
- 5月9日 2008年第一届IT、通信类中高级小型见面会
 - 5月9日 浙江省建筑、房产、园林、物业专场招聘会
 - 5月10日 杭州都市经济圈经济强县—德清县人才招聘专场洽谈会
 - 5月14日 浙江省营销、餐饮、旅游、服装专场招聘会
 - 5月15日 浙江省综合性人才招聘会
- 地点:莫干山路73号**

金梁

10086



奥运圣火内地传递 通信保障至关重要 中国移动全力迎接通信保障大考

奥运脚步渐行渐近。

5月4日,奥运圣火到达海南三亚,开始在我国内地传递。对于我们国家和民族的壮举,圣火传递和举办奥运一样是前无古人的壮举。沿线通信保障关系圣火传递的顺利进行,既考验着我国的通信水平,也牵动着国人的心。

记者了解到,作为北京2008年奥运会移动通信唯一合作伙伴,中国移动将火炬传递日常通信保障与应急通信保障相结合,打造无缝覆盖的移动通信网络,为奥运圣火在内地的传递提供全程通信保障。

北京2008年奥运会火炬接力活动是现代奥运史上路线最长、范围最广、参与人数最多的。奥组委刘淇主席多次要求确保网络、信息和通信的安全可靠运行,在近日召开的奥组委第五次全体会议上再次强调做好网络、信息和通信服务等各项应急预案,全力保证“万无一失”,并明确要求加强落实火炬传递全程的通信服务保障。

据中国移动相关人士介绍,圣火进入我国内地传递后,中国移动作为本土运营商,更是竭尽全力为圣火传递提供全方位的全程通信保障。这位人士表示,作为北京奥运会合作伙伴,为火炬传递提供通信保障责任重大。

为做好日常通信保障,中国移动在总部和各省公司均建立专门工作小组。首先,对火炬传递城市中可能经过的路线全面进行测试,根据测试结果进行网络扩容,累计投入人力约9000人次,新建基站1100多个,扩容基站5100多个。目前,城市主要路段、高速公路、国道均已实现无缝覆盖,且能够提供无线数据业务。其次,明确要求,各省公司要在火炬到达前一天启动通信保障预案,建立了7×24小时监控制度,对重点系统进行重点监控,发现问题及时解决,确保网络运行正常。此外,还要部署大型应急车做好火炬传递庆典活动的通信保障。

在应急通信保障方面,中国移动准备了44辆丰田4700小型卫星应急通信车,经奥组委同意加入火炬传递车队,为传递活动提供应急通信保障。该车采用卫星通道作为传输手段,可以提供电话和无线上网功能,并配备了4部固定电话,可确保突发状态下的指挥畅通。该车也是目前最小的应急通信车。早前,各省积极开展应急演练,修订应急预案1500多个,已开展应急演练1600多次。

特别值得一提的是,为确保珠峰火炬传递通信畅通,中国移动建设人员突破高寒等客观条件的限制,启动珠峰网络覆盖工程,历史性地建设了大本营基站、海拔5700米直放站和世界海拔最高的基站(6500米),为火炬跨珠峰通信保障奠定了坚实的基础。

据悉,早在国外传递期间,中国移动就为火炬传递队伍与国内保持紧密联系量身定制了国际漫游服务,与全球354家运营商建立漫游合作关系,提供专属客户经理7×24小时服务。